



# École Citadelle

## PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉCOLE DU 13 MARS 2012

Présences: Michelle Baril Lisa Magera Mélanie Thibault  
Maggie Cournoyer Cassandra Ouellette Leanne Rivard  
Geneviève Lehoux Cherie Sliger

Absences: Chantal Brosseau Petrina LaRocque  
Amy Tremblay

Invité(e) (s):

DÉBUT DE LA RÉUNION: 18h30

| SUJET<br>À l'Ordre du Jour                   | DISCUSSION   | ACTION  | RESPONSABLE<br>DU SUIVI |
|--|--|---|-------------------------|
| 1. Prière/Réflexion                          | Prière faite par Michelle  |   |                         |
| 2. Lecture et Adoption<br>de l'Ordre du jour | Ordre du jour du 13 mars, ajout; 7.1 Small town, 7.2<br>Intimidation | Proposé : Maggie<br>Cournoyer<br>Appuyé : Cassandra<br>Ouellette<br>Accepté |                         |
| 3. Lecture et Adoption<br>du Procès Verbal   | Lecture et adoption du procès verbal du 8 février 2012               | Proposé : Mélanie<br>Thibault<br>Appuyé : Maggie<br>Cournoyer<br>Accepté    |                         |



## PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉCOLE DU 13 MARS 2012

|                       |   |  |                     |
|-----------------------|---|--|---------------------|
| 4. Rapport de l'ACFA  | <p>Activités de l'ACFA :</p> <p>Février : cabane à sucre et un cours de perfectionnement culinaire vin et chocolat, le Frostival à St-Albert, la levée du drapeau à Legal, Morinville, St-Albert et la base militaire</p> <p>Pour célébrer la fin des Fêtes de la francophonie, l'ACFA propose d'offrir un Déjeuner à l'érable. L'ACFA fournirait les bénévoles, la cuisine et le sirop. Le conseil de parents fournirait la nourriture. Pas d'accord sur la date.</p> <p>L'AGA sera le 16 juin.</p> <p>A suivre :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>5 à 7</li><li>Cours culinaire</li><li>Ciné pop mai</li><li>Camp de jour</li><li>Camp de hockey juillet</li><li>Participation au Jamboree</li></ul> |  | Geneviève<br>Lehoux |
| 5. Plan de travail    |   |  |                     |
| 5.1 Projets Scolaires | <p>Idées de projets et d'excursions que le Conseil de parents pourraient subventionner :</p> <p>Carnaval, Journée de ski, Excursion de fin d'année pour une classe, une excursion à Prairie Garden, une excursion au Centre Bennett ou au Telus World of Sciences, Une excursion pour voir une pièce de théâtre, ou une activité pour appuyer</p>   |  | Michelle Baril      |



|  |  |  |                                       |
|--|--|--|---------------------------------------|
|  | <p>le programme de religion.</p> <p>L'achat de Ipod, Wii.</p> <p>À suivre.</p>   |  |                                       |
| 5.2 Recrutement  | <p>Portes Ouvertes 22 mars, on voudrait offrir des pâtisseries avec du café aux nouveaux parents, une demande au Tim Horton de Morinville pour un don.</p> <p>Des trousse de recrutement sont distribuées</p>  |  | Geneviève<br>Lehoux<br>Michelle Baril |
| 5.3 Repas chauds, septembre 2012                         | <p>Maria ne reprendra pas le flambeau en septembre 2012<br/>Les défis/options/idées sont :</p> <ul style="list-style-type: none"><li>-une bonne rotation des bénévoles</li><li>-fait par traiteur ou par groupe de bénévoles</li><li>-offrir le repas gratuitement aux enfants des parents bénévoles</li><li>-pas assez de personnel pour superviser des étudiants</li><li>-utiliser la vaisselle lavable</li><li>-changer le jour de la semaine pour un mardi</li><li>-demander le plan de travail à Phil Hughes</li></ul> <p>Mentionner à Maria dans la dernière circulaire des remerciements et la formation d'un groupe de repas chauds.</p> |  | Mélanie Thibault                      |
| 5.4 Téléconférence du Ministre de l'éducation le 19 mars | <p>Pas de disponibilités.</p>  |  |                                       |



|                                      |  |  |                                 |
|--------------------------------------|--|--|---------------------------------|
| 5.5 Bal de la moisson-fête familiale | <p>17 novembre : la fin de moisson. Avec encan silencieux. Prévoir Don des Oilers, Oils kings.</p> <p>Les membres du comité du Bal sont Mélanie Thibault, Lisa Magera, Cherie Sliger et Geneviève Lehoux</p> <p>Léanne Rivard demande : Bal pour adulte ou une danse familiale comme vue à Legal School?</p> <p>La danse familiale est une tradition du mois de février. Une danse familiale pourrait être organisée en conjonction avec le Barb-Q de fin d'année. De 19h à 22h, avec dj, décorations par les élèves. Concours pour votez pour le thème par les élèves.</p> <p>1 juin</p> <p>Date pour bal de finissants : 7 juin.</p> |  | Lisa Magera                     |
| 6. Suivi                             |  |  |                                 |
| 6.1 Projet de carême                 | <p>Cette semaine le Marian Center va venir pour donner une présentation aux élèves et faire des sandwiches pour les pauvres. 40 sandwiches, par classes. Le conseil va acheter les aliments pour les sandwiches.</p> <p>Prévoir à l'avance l'approvisionnement des denrées l'an prochain.</p>  |  | Cherie Sliger<br>Michelle Baril |
| 6.2 Présentoir a trophées            | A suivre, en septembre.  |  | Michelle Baril                  |
| 6.3 Volunteer Night                  | Michelle Baril demande la confirmation des billets par courriel pour les bénévoles et leur conjoints.  |  | Michelle Baril                  |



## PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉCOLE DU 13 MARS 2012

|                                      |  |  |                  |
|--------------------------------------|--|--|------------------|
| 6.4 Appuyer école<br>Alexandre Taché | Le comité est vraiment heureux de l'assistance de 200 personnes, il y a eu une bonne couverture médiatique et une réponse intéressante du ministre. Réunion demain du comité avec différents partenaires et réunion le 5 mars.   |  | Maggie Cournoyer |
| 7. Ajout                             |  |  |                  |
| 7.1 Small Town<br>Saturday night     | La venue de ce spectacle va apporter beaucoup de revenus à la communauté. L'argent de la vente des billets doit aller aux Friends de Legal School, mais il y aura peut-être la possibilité pour nos bénévoles de s'impliquer dans les beer gardens ou de diviser les profits selon les heures de travail ou sur la nourriture. |  | Mélanie Thibault |
| 7.2 Intimidation                     | Séparé les récréations<br>Écouter les plaintes<br>Prépare un contrat contre l'intimidation<br>Parent doit supporter l'action de l'école<br>Positive playground pour apprendre des jeux inclusifs à jouer<br>Introduction à tous en septembre   |  |                  |
| 8. Mots de la Directrice             | Prochainement :<br>Semaine de la francophonie; musique en français et pièce de théâtre.<br>Rencontre parents le 22 mars avec rencontre privé avec les enseignants. Appeler pour prendre rendez-vous.<br>2 élèves aux Edmonton Games.<br>Étude pour louer plus d'espace d'enseignement à l'ACFA                                 |  |                  |
| 9. Courrier                          | Casino   |  |                  |

**PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D'ÉCOLE DU 13 MARS 2012**

|                                  |                                     |  |  |
|----------------------------------|-------------------------------------|--|--|
| 10. Date de la prochaine réunion | Prochaine réunion 10 avril, 18 :30. | .  |  |
| 11. Fermeture de la réunion      | Fermeture de la réunion à 20 :30    | Proposé : Maggie Cournoyer<br>Appuyé : Genevieve Lehoux<br>Accepté |  |